

9360 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 379/1993, de 20 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 23, de fecha 27 de enero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 379, de 20 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 23, de 27 de enero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 15, primera columna, quinto párrafo, líneas 13 y 14, donde dice: «el Decreto ley 6/1978». Debe decir: «la Ley 37/1984».

9361 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 382/1993, de 20 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 23, de 27 de enero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 382, de 20 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 20, de 27 de enero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 24, segunda columna, sexto párrafo, última línea, donde dice: «el Decreto-Ley 6/1978». Debe decir: «la Ley 37/1984».

9362 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 383/1993, de 20 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 23, de 27 de enero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 383, de 20 de diciembre de 1993, del Tribunal Cons-

titucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 23, de 27 de enero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 27, primera columna, sexto párrafo, última línea, donde dice: «el Decreto Ley 6/1978». Debe decir: «la Ley 37/1984».

9363 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 384/1993, de 21 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 23, de 27 de enero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 384, de 21 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 23, de 27 de enero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 32, segunda columna, segundo párrafo, línea 5, donde dice: «c) de la LOTC». Debe decir: «c) del art. 44.1 de la LOTC».

9364 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 385/1993, de 23 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 23, de 27 de enero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 385, de 23 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 23, de 27 de enero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 43, segunda columna, tercer párrafo, última línea, donde dice: «y 14.1 18.^a C.E.». Debe decir: «149.1.18 C.E.».

En la pág. 45, primera columna, tercer párrafo, línea, 9 donde dice: «(art. 14.1.1 in fine)». Debe decir: «(art. 141.1, in fine)».